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IRAIYSCRI,qóil MAGNETOFóNICA REST'VIIDA DE I.A SES¡Ó{ EXIRAMDilARI/A DE COI{CEX) DE

FECIIA 14 DE AGOSTOOEL Z)14.
En la c¡udad de pedro V¡cente lvlaldonado, C¿ntón del m¡smo nombre, Prov¡nc¡a de Pichincha, a los

catorce días del mes de Agosto del año dos mil catorce, s¡endo las once horas con quince m¡nutos, se da

¡nicio a la presente Sesión E*raord¡naria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado

lvlunicipal de pedro Vicente Maldonado, Pres¡d¡da por el Ing. Fabr¡sio Ambuludí, en calidad de Alcalde;

actúa en cal¡dad de Secretar¡o General el Abogado Jorge Joel V¡teri Ru¡z, al igual se encuentra presente el

señor Procurador Sínd¡co, Doctor lohmson Gómez.

Akalde FabriEl¡ A¡nbulr¡dí: Buenas Tardes, Compañera Concejala y Concejales, vamos a dar inic¡o a la
presente Ses¡ón Extraordinaria de Concejo de fecha catorce de Agosto del dos mil catorce, para lo cual

señor Secretario proceda a constatar en quórum respectivo.

Secr€tarb General: Procedo a constatar el quórum: Concejala y Concejales:

. Concejala Maira Aguilar, presente;

. V¡cealcalde Jhoon Correa, presente;

. Concejal Carlos Gaibor, Presente;

. Concejal Javier Jaramillo, presente;

. Concejal Armando Mena, Presente;

. Alcalde Fabr¡sio Ambuludí, presente.

A|GHe Fabrido Arnbulr¡dí: Da la bienvenida a cada uno de los presentes, existiendo el quórum necesario,

el Señor Alcalde, declara instalada la presente Sesión Extraordinar¡a de Concejo y solicita al Secretar¡o

General de lectura a la convocatoria:
Se(f€brio ceneral: Por d¡sposición de la Máxima Autorldad Ejecut¡va del Cantón, quien amparada en lo
que disponen los artículos jt9 y OO literal c) del Cód¡go Orgánico de Organización Terr¡torial Autonomía y

descentratización, y et Art. jo ¿el oncÁruIco FUNCIoNAL DEL CoNCElo IYUNICIPAL DE PEDRo

VICENTE MALDONADO, me permito convocar a Ses¡ón Extraord¡naria de Concejo del Gob¡erno Autónomo

Descentralizado Munic¡pal de Pedro Vicente Maldonado, para el día Jueves 1a ¡le Agosb M T)iL4, a

partir de las llllx) en la Sala de Sesiones de la Municipal¡dad.

ORDB{ DEL DIA:
1.- Constatación del quórum.
2- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.

i.- Conocim¡ento, Anális¡s y Aprobación en primer debate del Presupuesto del Ejercicio Económ¡co del

año 2014.
4.- Clausura de la Sesión.

Seoretarb @reral: Señores Concejales, Señor Alcalde, en este caso al ser Sesión Extraordinar¡a y no

á*¡.t¡, *rU¡or al Orden del Día própuesto, con su Autorización Señor Alcalde para dar lectura y trámite

al siguiente punto en el Orden del Día.

a éñor Alalde Fabrido Ambuhrf, autor¡za y dispone que se dé lectura al sigu¡ente punto del orden del

día.
Se(frhrb Gerreral,-TERCER ruNTO,-3.- Conocimiento, Análisis y Aprobación en primer debate del

Presupuesto del Ejercicio Económico del año 2014'

El señor Akalde, manifiesta, compañeros cada uno de ustedes t¡ene el Presupuesto del Ejerc¡cio

r.".á.i." ioic, ia comis¡ón'tu emit¡¿o su Informe y ha realizado algunas observaciones a la misma las

cuales se las van a considerar, son ustedes señores concejales los que van a referirse si están de

acuerdo a la proforma, tenemos que agilizar los trámites para dar cumpl¡miento a lo que se necesita

dentro del Cantón, para el bienestar de iodos los Pedrov¡cent¡nos, esLá en cons¡deración de ustedes este

punto.
?¡ene la palaUa d Señor ConeFl Amtando l.lena, el cual manif¡esta, debería estar presente en esta

sesión la b¡rectora F¡nanciera, paá que nos presente en dig¡tal y nos explique cada uno de los programas

de presupuesto, de acuerdo a lo que nos han presentado en impreso'

H óeñor'AbHe, manifiesta, en este momento no se encuentra la Directora F¡nanc¡era, pero sé, que ella

,u ;; a;"L;ñ;;án ta comis¡ón explicándoles rubro por rubro, lo cual está plasmado en el ¡nforme que
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1 esta adjuntado al presupuesto, aquí está nuestro Contador que es también nuestro apoyo, el cual les

2 puede responder a sus Preguntas.
¡ fiene U ÉfaUa d Señor CdreFl Javi:r Jaram¡llo, el cual manifiesta, este presupuesto ya se lo trató en

4 dos ¡.ernioner, en la Comisión la cual yo la conformo, por lo que se elaboró un informe con las

5 observac¡ones a la m¡sma, las cuales están basadas a la situac¡ón económica que se encuentra el

6 Municipio, se ha revisado y el Mun¡cipio se encuentra con una autonomía financiera del 13olo que es

7 considerado de riesgo y se podría decir que estamos casi en la quiebra, lo que si se consideró es que se

8 suba el sueldo al Director de Obras Públicas, ya que esta Dirección va asumir las competencias de

9 tránsito y movil¡dad, lo cual sería más trabajo para esta Dirección y tomando en cuenta el título de 4to

10 n¡vel que tiene el Ing. Masache, también se consideró que para un segundo debate se tome en

11. cons¡deración los nombres de los empleados y trabajadores con sus sueldos y el trabajo que desempeñan

12 para poder verificar de mejor manera por parte de la Comisión, de igual manera que se mantenga la

13 part¡d; presupuestaria para un vehículo de Alcaldía ya que también necesitan un vehículo la Empresa de

L4 Agua Potable y se podría destinar un vehículo para la Empresa.

Ttene h pahbra d \riceal(z¡lde Jlioori C.oñ€a, el cual maniñesta, se ha cumpl¡do con los procedimientos
r15 legales qüe exige la Ley, se realizó la priorización de obras con la comunidad y también con el Consejo de

17 plán¡f¡cac¡ón, d! igual manera la Comisión de Urbanismo y Presupuesto a emitido su informe, cabe

1g recordar que estamos con el tiempo justo para poder aprobar este presupuesto, también hago mención,

1.9 como todos sabemos este presupuesto ha quedado comprometido por la anterior adm¡nistración casi en

ZO un 9Oo/0, se podría decir de una forma de mala fe o un acto irresponsable de su parte, hay que tomar en

2t consídeiación que se inauguraron obras y luego se las subió a contratac¡ón pública, pienso que esto se

22 debe tomar en cuenta alhomento de realizar los pagos, pediría que se tomen en consideración las

23 observac¡ones del Informe Emitido por la Com¡s¡ón porque son muy importantes, y si hay observaciones

24 a la misma que se man¡fiesten para llegar a un consenso en bienestar del Cantón, con esto elevo a

is moción la aprbbación en primer débate dál presupuesto 2014 con las observaciones de la Comisión'

26 fene la pahbra |a Cor.reial Maira Aguihr, la cual manifiesta, dejo en consideración que así se haya

27 trabajado por parte de la óomisión con su análisis. y con el apoyo de los Directores,involucrados en la

Za mismi, de igual manera se debería tener la presencia de los mismos aquí en esta Sesión de Concejo para

29 que se pueáa dilucidar cualquier ¡nterrogante que se tenga por parte del Concejo, también pongo a

iO cbnsideráción, que se debe adjuntar los Informes de los Directores que estuvieron presentes en el

31 desarrollo del presupuesto como el Informe de obras Públicas y Talento Humano, también que se

,, .áir.tá É násófuc¡Oi del concejo de Planificación y la Resolución de la Asamblea de Priorización de

33 Obras, se que se lo hizo pero débe estar adjuntado como respaldo, tengo una pregunta al Procurador
. 

Sínd¡co, anter¡ormente apiobábamos el presúpuesto mediante Ordenanza con f¡rma de responsab¡lidad,

Y en esté caso con la Firma de la Directora Financiera, pero no hay responsable de la misma, tengo una

36 observación al presupuesto, en la pág. 44, remuneraciones de dignatar¡os. ya la com¡s¡ón ha hecho sus

37 observaciones u 
"rto, 

já6¡áo a la'donomía del GADM, con lo cual estoy de acuerdo,, también que se

38 aclare esta ouservac¡on Já ta Comisión al pedir que se le aumente el sueldo al Director de obras Públicas

39 por la competenc¡a que vamos asum¡r, s¡ es viable o no'

40 Tlene h palabra d Dr. ñn;-¿#¿ pto6¡r."¿o. §nair, el cual manifiesta, referente a la observac¡ón

4; qrá f,u." la Concejala ¡au¡r¿ niuifar, 
", 

totul."ntu.uiuble, la remuneración se la hace al puesto no a la

;; iéÁ"., ric".¡.ién nu'".üoÉ.¡áo'una remuneración a la persona considerando el perfil, el encargo de

;; iu .o.Étán.¡u de tránstáy movilidad que se le haga va a ser a la Direcc¡ón y es temporal, hasta que se

44 cree la Unidad al cual se lL va establecer un cargo y una partida, que estaría bajo la dependencia de

45 Obras públicas, v tu.oán puiu 
"rt" fro."ro "n "t 

.ui9 de que se le qu¡era establecer otro sueldo a un

46 Director pasará p"r ,.'pr5."I" ". !i .rui t" tendrá que reformar el Orgánico Funcional' y con los

47 Informes de Talento nuÁano ion¿e se establezca s¡ es necesario la creación de puestos o el alza de

4g remunerac¡ones V qu" áJ"*t i¡ cuenta con un financ¡amiento, por tal 
- 
motivo la observación de la

49 comisión no 
"a 

p|,*"0";iJpoiirunto no se puede. aumentarla remuneración a un puesto determinado'

50 fene h pahha la s"#-c",:¡il ttaira lguihr, .la 
cual manifiesta, cabe mencionar que se está

51 considerando ru ¡u¡u iJrirñoil-n.,r.hár e-mpreá¿os, ya que si comparamos las tablas se podrá

a, observar la rebaja a la gran mayoría de trabajadores'
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El señor AbHe, manifiesta, señora concejala no se ha bajado a nadie su sueldo, ya que es un derecho

adquirido, y la Ley no permite hacerlo, quiero que sea específica al decir esto, de a quién se le bajado su

sueldo.
ferie la pal¡bra d Señor Danki tla(as Contador Munijpal, el cual man¡f¡esta, referente a lo que se está

manifestándo de las remuneraciones, se tiene un manual orgánico en el cual se establece los cargos de

cada Departamento y establece una escala remunerativa la cual está realizada en base a la escala que

establece el M¡n¡sterio de Relac¡ones Laborales, y la escala está determinada tanto para empleados como

para trabajadores, las remuneraciones se las fijó en base a la tabla, no habido ningún cambio ningún,

ár¡¡"nto, ñ¡ disminuc¡ón de las remuneraciones, hay una equivocación, en cuanto a lo que establece la

tabla es 531 y lo que se está pagando es 504, no se hizo el camb¡o remunerativo por cuanto el

presupuesto yá estaba aprobado con 504 y no podríamos fozar y poner 531 que es lo que realmente

áebe ganar ese puesto según el Min¡sterio de Relaciones Laborales, pero el Concejo puede decidir por la

autonómía, en c¿so de que ése quiera igualar según la escala de N4inisterio, ese sería el techo de ese

puesto.
ferc h palabra d Señor Conepl Arnardo l.l€ria, el cual manifiesta, si b¡en es cierto esta es una nueva

adm¡nistración con otro t¡po de procesos, pero cabe mencionar que s¡empre se pedía por parte del

Concejo que todos los proyectos se los pase con firma de responsabilidad, de quien elabora el proyecto

de Oráenánza, en este caso el presupuesto se nos pasaba como Proyecto de Ordenanza con los informes

en este caso tanto jurídicos como técnicos, de igual forma se debería haber expuesto por parte de la
F¡nanciera este presupuesto, también pediría que se adjunte las Resoluciones. tanto del Consejo de

Planif¡cación como de la Asamblea Cantonal para su segundo debate, así mismo que se tome en

consideración el Art.66 del Orgánico Func¡onal del Concejo y el Art.358 del COOTAD, que establece

hasta el 50o/o de lo que perc¡be el Ejecut¡vo, ya que aquí en el presupuesto se ha considerado otro valor

el cual es menor, al que los Cóncejales deben percibir en su remuneración mensual, sin más

observaciones estoy de acuerdo que se apruebe el presupuesto que han preSentado sin ningún camb¡o.

El Roo¡rador S¡rrIoo f». Johmson GónE, manifiesta, referente a lo que menciona el Concejal Mena no

se procede de esa forma ya que los proyectos son propuesto en este caso por el Señor Alcalde y apoyado

por parte de las Direcciones, al momento de presentar un proyecto no debería ¡r con firma, a diferencia

áe lós informes que llevan su cr¡terio Profes¡onal, eso como aclarac¡ón a lo manifestado.

Tiate h pahbra d CoriceFl Cado6 Gaibor, el cual man¡f¡esta, se debe dar una buena administrac¡ón, a

los recursos públicos ya qu" soror un cantón pequeño y lo que se neces¡ta más que nada en este caso

son obras, pór tal motivo estoy de acuerdo con las Observaciones de los demás Concejales respecto con

lo que se piesenta en el informe elaborado por la Comisión, también recomiendo de que se adjunte los

infOrmes ráferente a las creacíones que se están haciendo por parte de Talento Humano de la necesidad

que se t¡ene, para nosotros saber el porqué y poder tomar una decis¡ón, para una aprox¡ma sesión nos

üreau u.o.pánar y poder aclarar'estas observaciones, con estas observaciones estoy aquí para

iespaldar y pára verificar de que se cumplan con lo presupuestado, porque no es bienestar para nosotros

s¡no para el pueblo que lo neces¡ta.

ir.té n págU" á Señor Conelrl AÍrg¡¿o ¡¡lena, el cual manifiesta, señor Alcalde, con mis

anteceden[es expuestos quiero mocionar de que se apruebe el presupuesto como lo han presentado en

un princ¡p¡o. (No t¡ene apoyo la moc¡ón presentada por el Concejal Armando Jvlena)'

seo"arlo Gen€ral: en este caso señor Álcalde y miembros presentes, el señor v¡cealcalde Jhoon correa

;h;;;';".,d á aprobaciónen primer debate del Presupuesto del Ejercic¡o Económico- del año 2014

acooiendo las Observac¡ones em;tdas por la Comisión y realizando sus cambios, el Concejal Jav¡er

i.i.'ñi"ipáV" Aicha moción, también se presenta la moción del Señor Concejal Armando Mena pero no

t¡ene apoyó p'or parte de ningún señor Concejal, por lo tanto no cal¡f¡ca'

El sEñor ÁÉHe Dispone que se someta a votación'

Seqthfu Ge¡re¡al: señora Y señores:

. 
-- -- 

Cot*iufu Maira Agúilar, con las Observaciones que se han dado' a favor;

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;
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. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor.
REOU'qO\¡ NO. OZ}GAD[Wi/T+T14, P(R T'{ANIMIDAD.. EL P[.E{O DEL I¡IGT§¡TIVO MT'üo,AL
DEL CATVTOT{ PEDRO VICETITE MA¡.DOMDO RESIJEVE APROBAR, EN PRIMER DEATE EL

pREptErO DEL ETERCIOO ECO¡6fi@ DEL AÑO 2¡¡14 A«)GIE{DO ¡-AS OBSER\IAGC{E
EII{IIIDA pOR tA COMISIóN PERMANENTE DEL SISTEMA DE PLANIFICACIOTT PRESUPUESTO Y

en el orden del dÍa.

siendo las 13h 15.
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